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Κυριακή 18 Οκτωβρίου 2015 

ΘΕΜΑ 1 

Α.  1→Λ, 2→Σ, 3→Σ, 4→Λ, 5→Σ, 6→Λ, 7→Σ, 8→Σ, 9→Λ, 10→Λ 

 

Β. 1. ΟΧΙ(5 DIV 10=0.5) Ή (7DIV 3*3<=6)=  

ΟΧΙ ΨΕΥΔΗΣ Ή ΑΛΗΘΗΣ=ΑΛΗΘΗΣ Ή ΑΛΗΘΗΣ=ΑΛΗΘΗΣ 

 

2. (7<3) ΚΑΙ (10 MOD 5=0) Ή (ΟΧΙ(3<=5))= 

ΨΕΥΔΗΣ ΚΑΙ ΑΛΗΘΗΣ Ή (ΟΧΙ ΑΛΗΘΗΣ)= 

ΨΕΥΔΗΣ Ή ΨΕΥΔΗΣ=ΨΕΥΔΗΣ 

 

3. ΟΧΙ((10*3 MOD 5<>0) ΚΑΙ (3 MOD 7+5<=10))= 

ΟΧΙ(ΨΕΥΔΗΣ ΚΑΙ ΑΛΗΘΗΣ)=ΟΧΙ ΨΕΥΔΗΣ=ΑΛΗΘΗΣ 

 

4. (10+5 MOD 3=0) Ή (10-7DIV 3=5+3)= 

ΨΕΥΔΗΣ Ή ΑΛΗΘΗΣ=ΑΛΗΘΗΣ 

 

Γ. α. i) Το όνομα Ε δεσμεύεται από την εκθετική συνάρτηση 

ii) Η εντολή Ε←Ρίζα (Δ) παραβιάζει την καθοριστικότητα. Οι δύο τελευταίες εντολές πρέπει 

να μπουν μέσα σε επιλογή: Αν Δ>=0 τότε… 



β. Στην εντολή α←α+β/2 το β είναι απροσδιόριστο 

 

γ. i) Η εντολή γ←α/(β-2) παραβιάζει την καθοριστικότητα. Πρέπει να αλλάξει η συνθήκη σε:  

Αν α>β και β<>2 τότε… 

ii) Η εντολή Εκτύπωσε γ είναι εντολή επιλογής  

 

δ. i) Στην εντολή β←(β mod a)
Λ
 2 το β είναι απροσδιόριστο 

ii) Το σύμβολο  

iii) Στη συνθήκη: Αν α
Λ
2=β η εντολή λ←1/κ παραβιάζει την καθοριστικότητα. Άρα πρέπει να 

γίνει: Αν α
Λ
2>β τότε… 

 

Δ. 1.  1  

2.  y 

3.  2 

4.  > 

6. Αλλιώς 

9. x  ,  x   ή  1 

10.    +   ή    –    ή    ∗ 

11.  z 

12. x, y, z 

 

E. Θεωρία 

 

ΘΕΜΑ 2 

Α.  1→γ, δ 

2→β, δ 

3→α, δ 



4→γ, δ 

5→γ, δ 

6→ε, στ 

Β. 1. 

εντολή x y z x>y y mod2=1 έξοδος 

X←2 2 - -    

Y←X
Λ
2-1  3     

Z←2∗X+Y-1   6    

Αν X>Y τότε    ΨΕΥΔΗΣ   

X←Z mod Y 0      

Z←Y
Λ
2   9    

Αν Y mod2=1 τότε     ΑΛΗΘΗΣ  

Z←Z div2+1   5    

X←(y+z)/2 4      

Εμφάνισε X, Y, Z      4      3     5  
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Γ. Θεωρία 

 

Αρχή 

X←2 

Y←X
Λ
2-1 

Z←2∗X+Y-1 

X>Y 

OXI NAI 

X←Z mod Y 

Z←Y
Λ
2 

Y←Z mod X 

Z←X
Λ
2 

Y mod 2=1 
NAI 

OXI 

Z←Z div 2+1  

X←(Y+Z)/2 

Εμφάνισε X, Y, Z 

Τέλος 



ΘΕΜΑ 3 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΑΜΕ_ΡΩΜΗ 

ΤΙΜΗ_Ε=125 

ΤΙΜΗ_Π=80  

ΟΡΙΟ1=15 

ΟΡΙΟ2=450 

ΕΠΙΠΛΕΟΝ=1.5 

ΕΚΠΤΩΣΗ=0.09 

ΦΟΡΟΣ=20 

ΜΕΤΑΒΛΗΤΕΣ 

ΑΚΕΡΑΙΕΣ: x, y 

ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΕΣ: ΒΑΡΟΣ, ΚΟΣΤΟΣ 

ΑΡΧΗ 

ΓΡΑΨΕ ‘ Δώσε αριθμό ενηλίκων και αριθμό παιδιών’ 

ΔΙΑΒΑΣΕ x, y 

ΓΡΑΨΕ ‘Ποιο είναι το συνολικό βάρος των αποσκευών;’ 

ΔΙΑΒΑΣΕ ΒΑΡΟΣ 

ΚΟΣΤΟΣ←x∗ΤΙΜΗ_Ε+y∗ΤΙΜΗ_Π 

ΒΑΡΟΣ←ΒΑΡΟΣ-(x+y)∗ΟΡΙΟ1 

ΑΝ ΒΑΡΟΣ>0 ΤΟΤΕ 

ΚΟΣΤΟΣ←ΚΟΣΤΟΣ+ΒΑΡΟΣ∗ΕΠΙΠΛΕΟΝ 

ΑΝ ΚΟΣΤΟΣ > ΟΡΙΟ2 ΤΟΤΕ 

ΚΟΣΤΟΣ←ΚΟΣΤΟΣ-ΕΚΠΤΩΣΗ∗ΚΟΣΤΟΣ 

ΤΕΛΟΣ_ΑΝ 

ΚΟΣΤΟΣ←ΚΟΣΤΟΣ+(x+y)∗ΦΟΡΟΣ 

ΓΡΑΨΕ ‘Το κόστος συνολικά ανέρχεται στα’, ΚΟΣΤΟΣ, ‘€’ 

ΤΕΛΟΣ_ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ 



ΘΕΜΑ 4 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΑΣΕΠ 

ΣΤΑΘΕΡΕΣ 

ΟΡΙΟ=120 

ΔΙΑΦΟΡΑ=20 

ΣΥΝΤ_1=0.30 

ΣΥΝΤ_2=0.70 

ΜΕΤΑΒΛΗΤΕΣ 

ΑΚΕΡΑΙΕΣ: Β1, Β2, Α, Δ, μήνες, μόρια 

ΑΡΧΗ 

ΓΡΑΨΕ ‘Δώσε βαθμό ειδικότητας και βαθμό παιδαγωγικών’ 

ΔΙΑΒΑΣΕ Β1, Β2 

Α←Β1+Β2 

Δ←Α_Τ(Β1-Β2) 

ΑΝ Α>=ΟΡΙΟ ΚΑΙ Δ<=ΔΙΑΦΟΡΑ ΤΟΤΕ 

ΓΡΑΨΕ ‘Επιτυχία’ 

ΓΡΑΨΕ ‘Δώσε μήνες προϋπηρεσίας’ 

ΔΙΑΒΑΣΕ μήνες 

μόρια←ΣΥΝΤ_1∗μήνες+ΣΥΝΤ_2∗ (Β1+Β2)/2 

μόρια←Α_Μ (μόρια) 

ΓΡΑΨΕ ‘Παίρνει’, μόρια, ‘μόρια’ 

ΑΛΛΙΩΣ 

ΓΡΑΨΕ ‘Αποτυχία’ 

ΤΕΛΟΣ_ΑΝ 

ΤΕΛΟΣ_ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ 


